
 

 

 

 

Školní aktivity za měsíc duben 
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NaKoukněte do dění  
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4.B a tvoření z mýdel 
V pátek se ve třídě 4. B během hodin pracovních činností odehrávala opravdu voňavá a tvořivá atmosféra. 
Děti se tentokrát pustily do netradičního vyrábění – vyřezávaly z mýdla. Už od prvních chvil bylo vidět, že je 
tato činnost velmi baví. Každý si mohl vyzkoušet práci s jednoduchými nástroji, zapojit svou fantazii a 
vytvořit něco jedinečného. Třída se postupně naplnila příjemnou vůní mýdla. Děti pracovaly s velkým 
nadšením a pečlivostí. Některé se soustředily na drobné detaily, jiné si hrály s tvary a zkoušely, co všechno 
lze z obyčejného kousku mýdla vytvořit. Výsledkem jejich snažení byla pestrá sbírka krásných výrobků – 
objevila se něžná mýdlová srdíčka, květiny, ale i různé originální tvary, které vznikly čistě z dětské fantazie. 
 

Školní kolo McDonald's Cupu 
Poslední březnové pondělí se ve školní hale konal mezitřídní turnaj v malé kopané McDonald's Cup. Kluci a 
holky hráli s nadšením a radostí, bez ohledu na to, zda je pro ně fotbal jen jedna z míčových her. Kdo 
fotbalistou je, ale bylo vidět hned po prvním hvizdu rozhodčích. Mezi žáky 1.tříd byla nejúspěšnější 1.A, 
zahanbit se nenechala ani 1.B na 2.místě. 1.C obsadila 3.místo. V kategorii 2.-3.tříd turnaj dopadl takto: 
1.místo 3.A, 2.místo 2.A, 3.místo 3.B, 4.místo 2.B 
A jak vyvrcholil turnaj mezi nejstaršími účastníky? Vítězem turnaje se stala 5.A, 2.místo obsadili kluci z 5.B, 
třetí pak byli žáci 4.A a nepopulární “bramborovou” medaili získala třída 4.B. Podle povzbuzování bylo 
zřejmé, že se turnaj vydařil a spokojeni byli nejen soutěžící, ale také fanoušci. Ti, kteří předvedli nejlepší 
výkony, budou naši školu reprezentovat 22.a 23. dubna v Lázních Bělohrad na okrskovém kole. Držme jim 
všichni palce!!! Děkujeme těm, kdo přišli, fandili, kaučovali či jinak se turnaje zúčastnili.  Věra Šmidrkalová 

http://kole.dr/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Spolupráce mezi školami 
V úterý 30. března se na půdě Masarykovy ZŠ Stará Paka uskutečnily výtvarné dílny, které probíhaly v rámci 
spolupráce mezi školami – Základní školou Nová Paka, Základní školou Stará Paka a Základní školou Libštát. 
Akce se zúčastnily dívky ze všech tří škol, které společně strávily tvořivé dopoledne plné inspirace, sdílení 
nápadů a navazování nových přátelství. Celé setkání se neslo v duchu jara a velikonočních motivů. Pro 
účastnice byly připraveny různé výtvarné aktivity, při kterých si mohly vyzkoušet rozmanité techniky. 
Velkému zájmu se těšila výroba jarních věnců z březového proutí, které si dívky zdobily květinami podle 
vlastní fantazie. Další oblíbenou činností bylo zdobení vajíček voskovou technikou a také práce s přírodními 
materiály, například s lýkem. Kreativitu mohly účastnice projevit i při zdobení dřevěných šperkovnic, které 
si každá upravila podle svých představ. Novou zkušeností pro mnohé bylo háčkování, při kterém vznikaly 
krásné háčkované kraslice. Celý den probíhal v milé a přátelské atmosféře. Dívky měly jedinečnou 

Kozy v družině? Ano! A rovnou čtyři 
Edukační a zážitkový program "Tanec s kozou" přivezl 
dětem zábavu, nové poznatky  - a taky čtyři neobyčejné 
kozy, které tančily, skákaly a procházely se po střeše 
auta. V pátek 10. dubna nás navštívila paní Armandová se 
svými čtyřmi kozími parťačkami. Nejenže dorazily stylově,  
v osobním autě, ale během programu na něj s naprostým 
klidem vyskakovaly, procházely se po střeše a pózovaly 
jako profesionálky. Dále nám ukázaly, co všechno umí  - 
tanec, skoky přes překážky, poklonu, pohybové básničky. 
Děti se také dozvěděly mnoho informací o chovu koz, jejich 
péči, stravě. Všichni si mohli kozy pohladit, vyzkoušet si je 
povodit, nakrmit, dát jim jednoduché povely. Akce "Tanec 
s kozou" byla opravdu netradiční  a zajímavá. Dětem se 
moc líbila a s kozím razítkem a dobrou náladou všichni 
odcházeli domů.      Za ŠD Jana Štrynclová 
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příležitost nejen rozvíjet své výtvarné 
dovednosti, ale také poznat 
prostředí jiné školy, inspirovat se 
novými nápady a navázat nová 
přátelství. Právě podobná setkání 
podporují spolupráci mezi školami a 
přinášejí dětem cenné zkušenosti i 
radost ze společně stráveného času. 
             Nina Podveská 

Den Země v DDM 
22. 04. 2026 se třída 3. A zúčastnila projektového dne V DDM, který byl věnován vodě. Žáci byli rozděleni 
do skupin, ve kterých prováděli pokusy, hledali živočichy, zkoumali spotřebu vody při čištění zubů a další 
praktické pokusy. Učili se šetřit vodou, v závěru si odnesli odznak “Šetřím vodou”. 
 Všem se akce líbila. Děkujeme DDM V Nové Pace.      Žáci 3. A 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vybíjená “open” 8. dubna 2026 
Ve středu 9. dubna zažila naše hala velký den. Školní 
turnaj, při kterém se sešlo bezmála 150 dětí, to se často 
nestává. A co se tedy dělo? 12 týmů z novopackého, 
jičínského a hořického okrsku si poměřilo své herní 
dovednosti v okresním finále vybíjené chlapců a dívek 3.-
5.tříd. Družstvo naší školy hrálo skvěle a prohrálo pouze 
jediný zápas se Starou Pakou. Zisk stříbrných medailí je 
krásným a zaslouženým výsledkem, o který se postarali: 
Kristýna Ježová, Honza Luňák, Ondra Bařina, Jáchym 
Jeřábek, Matěj Antoš, David Kuřík, Vojta Sál, Jáchym 
Voňka, Matouš Pohl, Tomáš Krejčík a Zeemaa 
Enkhbaatar. Poděkování patří nejen soutěžícím, ale také 
rozhodčím a zapisovatelkám.  Věra Šmidrkalová 

Relax před přijímacími zkouškami               
Den před přijímacími zkouškami bylo potřeba provětrat hlavy a pozitivně se naladit na důležitý den. Ráno 
jsme se s 9.B prošli po Nové Pace a novopacké slunečné toulání jsme zakončili v místní kuželně, kde jsme si 
zakouleli. Snad skoulíme i páteční a pondělní přijímačky. Hodně štěstí!!! Kateřina Krsková 

Den před dnem D 
Před přijímacími zkouškami jsme si užili slunečný 
den. A teď už držím palce. Ivana Smrčková 

Program dlouhodobé primární prevence 
Na druhém stupni u nás na škole probíhá Program dlouhodobé primární prevence  - Semiramis. Žáci 
dvakrát ročně  pracují s lektory na tématech, které si mohou sami vybrat. Včera jsme s deváťáky 
preventivní program ukončili. Dostali do rukou  "dopis do budoucnosti", který sami sobě napsali na začátku 
šesté třídy.  Kateřina Krsková 
 

9.A 

9.B 
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McDonald's Cup 1.-3.tříd 
Po   třetím místě starších spolužáků ve fotbale  žáci 1.-

3. ročníku zabojovali a zvítězili v Lázních Bělohradě. V 

prvním zápase prohráli  se ZŠ Lázně Bělohrad 1:0, ale 

poté již nastaly jen vítězné zápasy. S Peckou 7:0, se ZŠ 

Husitská 2:0 a v posledním zápase  porazili Starou 

Paku 1:0. Poděkování patří všem chlapcům i dvěma 

děvčatům za velice pěkný bojovný výkon. Okresní kolo 

se koná v Jičíně 4. května 2026. Držte nám palce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 

chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 
Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  
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Okresní kolo ve florbalu 3+1 pro první stupeň 
15. 4. 2026 ožila sportovní hala okresním kolem florbalového turnaje v systému 3+1. Do turnaje se 
přihlásilo celkem 8 základních škol. Hrálo se ve dvou skupinách, kde se rozhodovalo o nasazení do 
vyřazovacích bojů. Naši žáci vsadili na týmové pojetí a pravidelně střídali po celých trojicích, aby udrželi 
vysoké tempo. A že se bylo na co koukat! Hrálo se stylem „nahoru–dolů“ a o gólové hody nebyla nouze. 
Čtvrtfinále: Tady nás bohužel zastavil tým ZŠ Hořice Komenského. Přestože kluci a jedna slečna bojovali 
srdnatě do poslední vteřiny, na postup do semifinále to tentokrát nestačilo. 
Porážka nás ale nepoložila. V zápase o 5. - 6. místo se náš tým semknul a v napínavém duelu dokázali 
porazit ZŠ Pecka. Zatímco my jsme oslavovali vítězné zakončení turnaje, o celkové prvenství si to rozdaly 
týmy z Hořic a Jičína. Ve finále nakonec kralovala ZŠ Jičín Poděbradova, která se stala celkovým vítězem. 
I když jsme letos na medaile nedosáhli, páté místo v takové konkurenci je skvělým příslibem do budoucna. 
Děkujeme našim mladým florbalistům za vzornou a bojovnou reprezentaci školy.          Martin Štryncl 

Kouzlení z perníku 
Dne 16. 4. 2026 se žáci 8. ročníků podívali na SSGS v Nové Pace, kde si 
mohli prohlédnout předem připravené exponáty, které byly nejenom z 
perníku. Dále mohli pozorovat soutěžící ve zdobení perníků a v 
neposlední řadě viděli i ukázky prací žáků školy zaměřené na prezentaci 

moderních gastronomických trendů, barmanství atd. Zajímavé byly určitě i informace o různých oborech, 
na které se jako budoucí "deváťáci" můžou na tuto školu hlásit.     Lucie Suchardová 

Oblastní kolo soutěže v poznávání živočichů 
 Do oblastního kola soutěže v poznávání živočichů 

postoupilo 11 nejúspěšnějších soutěžících ze školního 

kola. Pořádající školou byla jako již tradičně ZŠ 

Husitská. Na výsledkové listině  mezi nejúspěšnějšími 

nechyběla 3 jména žáků ZŠ Komenského. A kdo se 

takto skvěle umístil? V kategorii 3.tříd to byl Marek 

Kuřík (3.A), který získal 3.místo. Mezi “čtvrťáky -

páťáky” celou kategorii vyhrál Vilém Sucharda ze 

4.A. A mezi soutěžícími 8.-9.tříd na 3.místě skončila 

Alena Špicarová z 8.A. Všem gratulujeme a děkujeme 

za výbornou reprezentaci školy.   Věra Šmidrkalová 
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